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vВсі проекти програми Темпус, в яких 
беруть участь партнери з України, 
підлягають обов'язковій державній 
реєстрації в Міністерстві економічного 
розвитку і торгівлі України

v Державна реєстрація проекту 
підтверджується 
реєстраційною карткою проекту
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Для чого реєструвати проект?
• «Державна реєстрація проектів (програм) є
підставою для акредитації їх виконавців, а також
реалізації права на одержання відповідних пільг…
передбачених законодавством та міжнародними
договорами України». (п.12 Порядку залучення,
використання та моніторингу міжнародної технічної
допомоги)

• Одночасно з видачею реєстраційної картки проекту
робиться запис у єдиному реєстрі проектів, що
реалізуються в Україні з використанням ресурсів
міжнародної технічної допомоги, та розміщується план
закупівлі на офіційному сайті Мінекономрозвитку.
Другий примірник Плану закупівлі надсилається ДПС.
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Для чого реєструвати проект?
В картці реєстрації робиться запис, що 
проект є проектом МТД. Це свідчитиме про 
те, що в рамках проекту передбачено 
право на отримання податкових пільг, а 
саме, що постачання товарів/ виконання 
робіт/ надання послуг в рамках проекту, 
здійснюється за нульовою ставкою ПДВ/ 
або звільняються від оподаткування 
податком на прибуток підприємств. 
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Регулюючі документи
vРамкова угода між Урядом України і Комісією Європейських 
Співтовариств, ратифікована у 2008 році. 
vПостанова Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 р. 
N 153 (останні зміни від 04.07.2012) "Про створення єдиної 
системи залучення, використання та моніторингу міжнародної 
технічної допомоги". Постанова затверджує Порядок 
залучення, використання та моніторингу міжнародної 
технічної допомоги, що містить перелік документів, 
необхідних для проходження процедури державної реєстрації 
проектів.
vІнформаційна довідка про деякі питання щодо звільнення 
від сплати податку на додану вартість операцій із закупівлі 
товарів, робіт та послуг на митній території України в рамках 
проектів міжнародної технічної допомоги відповідно до 
міжнародних договорів України. 
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Перелік документів 
для реєстрації проектів Темпус IV

§ Листи - клопотання від українських університетів до 
Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, 
щодо реєстрації проекту.  

§ Додатки:
Ø - копія Грантової угоди з додатками мовою оригіналу + 
переклад укр. мовою;

Ø - лист від Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 
України (бенефіціара) про підтримку впровадження 
проекту;

Ø - копія листа Грант-холдеру від Виконавчого агентства з 
питань освіти, аудіовізуальних засобів і культури + 
переклад (**рекомендовано)
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Ø Документ (меморандум, заява про наміри, технічне 
завдання тощо) між координатором проекту і 
реципієнтами в Україні, що містять назву проекту, строк 
реалізації, завдання, очікувані результати, кількісні/ 
якісні критерії досягнення результатів, перелік 
обладнання,  очікуваний вплив проекту, зобов’язання 
координатора, зобов’язання реципієнтів. 

Ø План закупівлі товарів, послуг, засвідчений 
виконавцем і погоджений МОНмолодьспорту, у 2-х 
примірниках, - буде застосовуватися у разі виникнення 
необхідності реалізації права на податкові пільги.

Ø Інші документи
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Мінекономрозвитку розглядає документи протягом 15 робочих днів, і 
видає картку реєстрації

НТО завіряє грантову угоду, передає пакет документів до 
Представництва ЄС. Представництво ЄС готує лист підтримки щодо 
реєстрації проекту і передає повний пакет в Мінекономрозвитку

Необхідно надіслати скановану версію (pdf) підписаного листа-
клопотання від ВНЗ і чернетку листа в Word форматі двома мовами 
пані Вірі Рибак, Координатору сектору: освіта, наука та технології, 

інформаційне суспільство, Представництво ЄС в Україні

Повний пакет документів необхідно надіслати за адресою:
вул. Бастіонна 9, 8-й поверх, Київ 01014, Національний Темпус-офіс в 

Україні. «Документи щодо реєстрації проекту 
(номер та повна назва проекту)»

Копії документів мовою оригіналу + переклад скріплюються/ прошнуровуються 
разом,  вказується кількість аркушів, що разом прошиті. Засвідчується вірність 

копії оригінального документу та вірність наданого перекладу.



Картки поточного моніторингу проектів 
Відповідно до Порядку залучення, використання та 
моніторингу міжнародної технічної допомоги та з 
метою забезпечення поточного моніторингу 
реципієнти проектів мають подавати до 
Мінекономрозвитку та в копії - МОНмолодьспорту
• один раз на півроку
Картку піврічного моніторингу проекту,
складену згідно додатка 3 до Порядку, завізовану 
відповідальною особою та підписану керівником 
реципієнта
• Щорічний звіт
• Підсумковий звіт про досягнуті результати
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Бажаємо вдалої реєстрації!

Міністерство економічного розвитку і 
торгівлі України 
Майа Сергіївна Кошман, Олена 
Владиславівна Мельникова, 
УПРАВЛІННЯ МІЖНАРОДНОЇ ТЕХНІЧНОЇ 
ДОПОМОГИ
(044) 2262066
a.melnikova@me.gov.ua, 
koshman@me.gov.ua
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